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1. Parité d’une fonction f
Définition
SIiE C Ralors:
E est symétrique par rapport a 0 ssi Vx€EE,—x€EE.

Définition
Si {]];:ZERalors: N |
ey o
f est impaire ssi { ‘:;C Zszfyjrf(efi;lie _p;r( ;z)ﬂpport a0
Propriété
Si {{,é g R alors,

dans un repere orthogonal (0;7,)),
Si f est paire alors 1’axe des ordonnées est un axe de symétrie de la courbe (C'f)

si f est impaire alors le point O est un centre de symétrie de la courbe (C’f).

Exercice 1
1) Prouver que la fonction f: R — R:x — |x| est paire.
2) Prouver que la fonction f:[—2; +oo[ — R:x = |x| n’est pas paire.
3) Prouver que la fonction f: R — R:x = 2x est impaire.
4) Prouver que la fonction f: R — R:x = 2x + 3 n’est ni paire ni impaire.
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2. FONCTION TRINOME DU SECOND DEGRE
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FONCTION CARRE ET FONCTION TRINOME DU SECOND DEGRE

Dans tout ce qui suit, on travaille dans un repére orthogonal (O;f,}).
1. Fonction carré

e Lafonction carré est la fonction définie sur R par f(x)=x":

e Lacourbe représentative (C

. )est une parabole de sommet O.

\ ; / Tableau de variation :

X —a0 0 +o0

‘\\ //‘ variations | +® +0
5 4 3 2 1 . T 1 z 3 2 s [] def \ /

e VxeR;(—=x)eRet f(—x):(—x)z =g =z
on dit que la fonction carré est paire,
sa représentation graphique (C ' ) est symétrique par rapport a I'axe des ordonnées.

* «un carré est toujours positif » < Vxe R; f(x)=0
Graphiquement : (Cf )est située au dessus de I'axe des abscisses.

e Dans R :l'équation x2= a posséde :
=  deux solutions sia>0:8= {—JZ;JZ}
= une solution sia=0:5={0}

= aucune solution Sia<0.:.8=9

2. Fonction trinéme du second degré
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¢  Onappelle trin6me du seconde degré toute fonction définie sur & par f(x): ax* +bx+c,

avecq, b,créelset a=0.

Exemples : f(x)=2x"+3x+1; a=2,b=3,c=1,
f(x):xz—l,a—l,b:O,c:—l,
f(x):xz, a=15b6=0,¢=0,
f(x)=3x"-2x+1, a=3,b=-2,c=1,
f(x)=4" + 1 st pas un trinéme du second degré.
x
o e ()_ % ik B iz b2—4ac_ iz b —dac 3 [( )2 ]
xeK; flx)=ax"+bx+c=a x+2a _—40 =a x+2a _74a2 =al(x—-o) +p

Cette écriture est appelée forme canonique de f.
Exemples: f(x)=x'—4x+1=x'-22x+2" -2 +1=(x-2)' -3

5 5
f(x):3x2—6x+5=3[x2—2x+§J:3(x2—2.1x+12—12+5j:
3 2 2
3{(;;—1) +§:|=3(x—1) +2
3. Equation du second degré

e Une équation du second degré est une équation qui peut s’écrire sous la forme ax’ +bx+¢=0,
les solutions de cette équations sont appelées les racines du trinéme.

Exemple : Résoudredans B:x*—x—-6=0

e Théoréme :
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Soitl'équation E: f(x)=0<> ax’ +bx+c=0, posons A= 4" — 4ac (le discriminant) :
Alors :

al+bx+c=0

[ bjz ¥ —4ac
Salx+— | ——=0

2a da
Y ¥ —4ac
Sal|x+— | — =0
2a 44
oa x+iz A =0
2a 44

2 2
D'on si A>0;a[[x+£j —[ﬂJ ]=0®(X+E+J—ZJ(;{+£_£J=O;
2a 2a 2¢ 2a 2¢ 2a
2
si A=0;a[(x+£) —0]:0@(X+£J:0;
2a 2a
2
si A<0;a [x-‘LiJ +__A2 £0.
2a 4a

. Factorisation de
Solutions de E
(=)
A0 L (P s £ ()= a(s-7)(x-%)
2a 2a
A0 e F(x)=a(x-x)
2a
A<0 7] aucune

%, net x, sontlesracines du trinébme ;(x)

Exemple : Résoudre dansi:x* —x—6=0

a=1,b=-1,c=-6 =A=(-1)-4-1.(-6)=25=5

1+5 1-5
xl=T= ,x2=T=—2 S={—2;3}
et ¥ —x-6=(x-3)(x+2)

¢ = Somme et produit des racines d’un trinéme du second degré :

Lorsque A>00na f(x)=a(x—xl)(x—x2)=a[x2—(x1+x2)-x+x,'x2:|=a(x2—S-x+P); S=x+x, P=x-x,

. S=w+x=-b
Sienplus a=1,0na: ree
P=x-x,=c
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3=2=1
ixtox—6=(x- 2
Exemple : x*—x (x=3)(x+2) {3><(—2):—6
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4. Représentation graphique

L'allure de la courbe représentative d'un trinéme du second degré suivant le signe de A :

A<0 A=0 A>0

Nombre de
racines du

trinéme, solution une unique (racine
g aucune deux
e double)

f(x)=ax2 +bx+c=0

a >0 «la parabole / \ \
tournée vers le Ar /
haut »

a<0 «laparabole [ = « « v T
tournée vers le .
bas )) ‘;, ) \‘\ /. J/ ~ .\ ..v“

Cas particulier a=1 : la courbe représentative (C ' ) est la parabole d'équation y= (x—a)z +p (forme

canonique), dont le sommet estQ(o;p).
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Exercice 2

Soit la fonction f définie sur R par f(x).
a) f(x)=x2—-8x+15 b) f(x)=2x*+2x+1 ¢ f(x)=-3x2—6x—3
d f(x)=-x*+2x+3 e) f(x)=-x*+4x-5 f) f(x)=2x*>—-12x+18
g) fx)=x?+x—-6 h) f(x)=—4x?>—4x— i) f(x)=x*+2x+3
1
) fxX)=-3x2+x+4 k) f(x)=-2x>+x—-3 1) f(x)=3x2+12x+12
m) f(x) =x2+5x+6 n f(x)=x*+x+1 o) f(x)=-3x%+12x —
12
p) f(x)=—x2+4+2x+3 q) fxX)=—x?4+x—-3 1) f(x)=9x?+6x+1

1) Factoriser f.
2) Développer la forme factorisée pour vérifier qu’elle est égale a f(x).
3) Représenter schématiquement la courbe (Cy).
4) Construire le tableau de signe de la fonction f.
5)
Résourdre 1’équation f(x) = 0.
Résourdre I’inéquation f(x) > 0.
Résourdre I’inéquation f(x) > 0.
Résourdre I’inéquation f(x) < 0.
e. Résourdre I’inéquation f(x) < 0.
6) Déterminer la forme canonique de la fonction f.
7) Développer la forme canonique pour vérifier qu’elle est égale a f(x).
8) Déterminer les coordonnées du sommet de la parabole (C;).
9) Construire le tableau de variation de la fonction f.
10) Donner 1I’équation réduite de I’axe de symétrie de la courbe (Cf).
11) Points d’intersection de la courbe (Cf) avec les axes du repére.
a. Déterminer les coordonnées du point d’intersection de la courbe (C’f) avec I’axe des
ordonnees.
b. Déterminer les coordonnées des points d’intersection (si ils existent) de la courbe (Cf)
avec I’axe des abscisses.
12) Tracer (Cf), la courbe représentative de la fonction f, ainsi que son axe de symétrie dans un
repére orthonormal (0;3,)).

oo o
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Solution de I’exercice 2

f(x)=x?-8x+15
Forme factorisée : f(x) = (x —3)(x — 5)
Schéma :

Jv‘f—>

Tableau de signe :

—oo 3 5 +oo

x
fx) + 0 - 0 +

Equations et inéquations
= f(x)=0;5={3;5}
= f(x)20;5=]-00;3]U [5; +oo[
= f(x)>0;S=]-00;3[U]5;+0o[
= f(0)=<0;5=[3;5]
= f(x)<0;5=1]3;5]
Forme canonique : f(x) = (x —4)? —1
Coordonnées du sommet S : S(4; —1)
Tableau de variation :
e a e

———

=N o 7 ot
fon) e TV B

Equation réduite de I’axe de symétrie : x = —1
Coordonnées du point d’intersection avec I’axe des ordonnées : (0; 15)
Coordonnées des points d’intersection avec 1’axe des abscisses : (3; 0) et (5; 0)

flx)=2x*+2x+1
Forme factorisée : f n’est as factorisable
Schéma :
J
—
Tableau de signe :

x —o0 +o0

f) +

Equations et inéquations
" f)=0;5={}
" f(®)=0;5=R
" f(x)>0;5=R
= f)=0;5={}
" f(x)<0;5={}
; n? 1
Forme canonique : f(x) = 2 (x +E) +1

Coordonnées du sommet S : S (_71 %)
Tableau de variation :

B — 3\
n -4 78 —
= A et
) < » 4
{,— (m) — = 5 \

S o -1
Equation réduite de I’axe de symétrie : x = -

Coordonnées du point d’intersection avec I’axe des ordonnées : (0; 1)
Coordonnées des points d’intersection avec 1’axe des abscisses : pas de point d’intersection
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f(x)=-3x2—-6x—3
Forme factorisée : f(x) = —3(x + 1)
Schéma :

7S

Tableau de signe :

—00 -1 +o0

x
f0 - 0 -

Equations et inéquations

= f)=0;5={-13

= f=z0;5={-1}

= f()>0;5={}

. fx)<0;S=R

. f(x)<0;S=R—-{-1}
Forme canonique : f(x) = —3(x + 1)?
Coordonnées du sommet S : S(—1;0)
Tableau de variation :

i i i e + A
7" 4
= B <o
>
£t | i \) L,
| !
AT S (U
Equation réduite de I’axe de symétrie : x = —1

Coordonnées du point d’intersection avec I’axe des ordonnées : (0; —3)
Coordonnées des points d’intersection avec 1’axe des abscisses : (—1; 0)

fx)=—x?+2x+3
Forme factorisée : f(x) = —(x + 1)(x — 3)
Schéma :

A>

Tableau de signe :

X —00 -1 3 +00

f(x) - 0 + 0 =

Equations et inéquations
= f0)=0;5={-1;3}
= f()=20;5=[-1;3]
= f(0)>0;5=]-1;3[
= f(x)<0;S5=]-00;—1] U [3; +oo]
= f(x)<0;S5=]-00;—1[U]3; +oo]
Forme canonique : f(x) = —(x — 1)? + 4
Coordonnées du sommet S : S(1;4)
Tableau de variation :

Equation réduite de I’axe de symétrie : x = 1
Coordonnées du point d’intersection avec I’axe des ordonnées : (0; 3)
Coordonnées des points d’intersection avec 1’axe des abscisses : (—1; 0) et (3;0)
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flx)=—x*+4x-5
Forme factorisée : f n’est as factorisable
Schéma :

gotr)

£\

Tableau de signe :

x —o0 +o0

f0 -

Equations et inéquations

= f)=0;5={}

= f()=z0;5={}

= f)>0;5={}

" f(x)<0;5=R

. f(x)<0;5=R
Forme canonique : f(x) = —(x —2)? — 1
Coordonnées du sommet S : S(2; —1)
Tableau de variation :

4

R R =1
g(%) By P R

Equation réduite de I’axe de symétrie : x = 2
Coordonnées du point d’intersection avec I’axe des ordonnées : (0; —5)

Coordonnées des points d’intersection avec 1’axe des abscisses : pas de point d’intersection

f(x) =2x%2—-12x+ 18
Forme factorisée : f(x) = 2(x — 3)?
Schéma :

A

Tableau de signe :

X —00 3 +

f(x) + 0 +

Equations et inéquations
" f(x)=0;5={3}
= fX)=0;S=R
= f()>0;S=R-{3}
= f(x)<0;5={3}
= f)<0;85={}
Forme canonique : f(x) = 2(x — 3)?
Coordonnées du sommet S : S(3;0)
Tableau de variation :

Equation réduite de I’axe de symétrie : x = 3
Coordonnées du point d’intersection avec I’axe des ordonnées : (0; 18)
Coordonnées des points d’intersection avec 1’axe des abscisses : (3; 0)

Fonctions
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2
f(x)=x2+5x+6=(x+3)(x+2)=<x+g) L

fX)=x>+x+1 f n’est pas factorisable
0= (r+2) +2
fx)=(x > 2
ek |
M

flx)=x?+2x+3 f n’est pas factorisable
fX)=C+1)2+2

e ——

04 —d -1 + <
3 . 1 T A +<
W ' él'}/x‘) \') Q /
—a .o _

f@)=—%2+x+4:—%x+n(x—9

1\% 49
=) +
 x J-u A 2t
Lin) | 4
‘ PPl e ¥

Al

fxX)=—x*+2x+3=—(x+1)(x—3)
fx)=—-(x—-1)*+4

el

f(x) =—-2x>+x—3  f n’est pas factorisable

1\* 23
fe=-2(x-3) -5
% = ——
e _% e R
(n) 3 \ (™) _?
s P » / \) . — . /) \) =N
N L S 4% = '
2
f(x) =3x%+12x + 12 = 3(x + 2)? f(x)=9x2+6x+1=9<x+—)
e e e )
| = i 57 ——i'“""’f;;"JPﬂ—:i 2
G R [ =R
'z.'(”\) > ) [/ i t
Tiaal - ANCVR N D B
G t I— e ==
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3. Les fonctions affines
Exercice 3

Oéo %C[‘W %‘Ml}
U%SO‘M Ci A T#W/b‘.eﬂ‘\ 01-\ Do Cs«tu'ba'(./ {’qul AAR_
el R po G bl Aon 7\% )

@ <£Z(‘oc):iyt—'l @ -———fa @%—J/W

b é; - e
0 %m)z-mﬂ @ %) @IE_,,:/

—> @ﬁ - ,_—_ JMJZ)

—— 4

@q@mwa (4 %4 O%: ”“é H

G

@({(’A)z oL @

/_______.—-—————\—

oo
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Exercice 4

Factoriser, si possible, les fonctions polyndmes ci-dessous.
Développer ces factorisations pour vérifier qu’elles sont bonnes.
Associer chaque fonction a sa courbe. Ensuite, associer chaque courbe a son tableau de signe.

/€ —
@?(%):2%2—7(-4 @ K/ - » @ Pl
== _S.jnL de {(M
4 | G/P
@ﬁf@ =~ St @ ) I/">
A\

i

< ,§\ § { Ci‘
@ #(fn,),: L +2A+1 L) )

@)\@M; »fiéﬂt-/l @

©
b

© ¢- 41 et

@) ]&‘m) - I b1 /'@ ¥y

Mk, -

13
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Exercice 5

1°) Résoudre dans R, les équations suivantes en utilisant S et P :

a) x> +5x-14=0 b) x*-7x+12=0
c) x*-8x+15=0 d) 3x*—6x-24=0
2°) Trouver les deux racines (nombres) dont la somme S et le produit P sont :
a) S=-1 P=-12 b) S=15 P=54
c) S=1 P=-1 d)s=1 P=-=2

3°) Factoriser les trinbmes suivants :

a) f(x)=x"-3x+2 b) f(x)=x*+3x+2 ¢) f(x)=x*-x-2
d) f(x)=x*+x-2 e) f(x)=x"-5x+6 f) f(x)=x"+5x+6
g) f(x)=x*-x-6 h) f(x)=x*+x-6 i) f(x)=x"-5x-6
j) f(x)=x*+5x-6 K) f(x)=x"-7x+6 1) f(x)=x*+7x+6

4°) Déterminer un trinbme du second degré dont les racines sont :
a) 2;-3 b) 1+/3;1-+/3 c) -1;-1 d) 0;5

5°) Une racine de I'’équation X’ + px+6=0 est —2 . Déterminer I'autre racine et déterminer le
coefficient p.

6°) Une racine de I'équation X —3X+ =0 est —1 . Déterminer I'autre racine et déterminer le
coefficient q.

7°) Résoudre dans R, les équations suivantes :

a) X*-1=0 b) x¥*+x=0 c¢) 4x*-1=0d) 4x*+1=0
e) 5x*—3x=0 f) x*+6x+9=0

Solutions :

1°)a) S=-5=-7+2;P=-14=(-7)-2=>S={-7;2} b) S=7=3+4;P=12=3.4= S ={3;4}
C) S=8=3+5,P=15=3.5= 5 ={3;5)
d) 3x* -6x—-24=0 X’ ~2x-8=0=5=2=-2+4;P=-8=(-2)-4= S ={-2;4}

2Ya) -4:3  b) 6:9 c) l+2£;¥ d) 2:-1

39) a) f(x)=(x-1)(x-2) b) f(x)=(x+1)(x+2) c) f(x)=(x+1)(x-2)
d) f(x)=(x-1)(x+2) e) f(x)=(x-3)(x-2) f) f(x)=(x+3)(x+2)
g) f(x)=(x+2)(x-3) h) f(x)=(x-2)(x+3) i) f(x)=(x+1)(x-6)
) f(x)=(x+6)(x-1) k) f(x)=(x-1)(x=6) 1) f(x)=(x+1)(x+6)

4°) a) S=2+(-3)=-L P=2-(-3)=—6= f(x)=x*+x—6

14
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4. Multiplication d'une courbe par un réel

}JZJ(:(&-Jm i conde o “‘Jj

Oj\k e,\ 6}},"6\\ ‘L .a(lf/f/‘wi /]M qp(,n): ML_:’Z— .

R YRy
&2
“ o i 9,'.L i 7 (n) =~ a2l %(ﬂ\)
?44 o ! 14/1.(0‘} = Az ‘2(4‘}
S PP Ay )
N\

oz&%i o /nw-gtﬂu. At 4&@’&4/&6”\ 4M A fLCz/Q ,,}m‘ulftmd/ /]Tﬂq‘[/
[L n 2 (m Aonia et e cﬁmjydz qen - )
JLLW;% /"AJ«WA‘ A qﬂawta\ for A il Sikast 5 bl
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5. Translation d'une courbe

]ﬂw(ate’k al/m (,gﬁﬁ-é‘:\

Cal 4 b qﬁﬂutm plc’gﬁ«n;( [ ﬂ(«): <é(ﬂt—'ﬂ\) +b.
na A cante €) ok £ inege d A cante ()
oS b Ao, ol rrehen 0(27—4—@‘5»..

gwk,ﬁ : l@(m)mui «’Jf;(m);(%-l—l){‘r 1
j(m): é"éL’)L’W\ z %(‘n——él)) +
/ . o
Lo cobe () b ) mge o N 6 )
VS A /Mo&te\ ol W — ] -
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6. La fonction inverse
1

X —
X

Son domaine de définition est R*.

&
Sonschéma: . )\ E)
!

Son tableau de variation :

Elle est impaire.
La fonction réciproque de la fonction inverse est la fonction inverse.

Tracer la courbe représentative de la fonction inverse dans un repére orthonormal (0;1,]) d’unité
graphique 1cm.
Remarque : cette courbe est une hyperbole.

X y

e

N| =

Fonctions
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Soit f la fonction inverse.
Déterminons son domaine de définition.
Condition d’existence : x # 0.

D, = R — {0}

Montrons que la fonction réciproque de la fonction inverse est la fonction inverse.

SHN

1
> X - — >
X
4 D =R’
<€ €
En effet, pour tout réel a # 0, — = 1.% =a.
Prouvons que la fonction inverse est strictement décroissante sur ]0; +oof.
@< ]0; +OO[ 1 1 a b a-b
Si{b € ]0; +oof alors fB)-fl@=3--=2-2 =22
a<b Yo 1
a<b:a—-b<0 e
a>0;b>0;ab>0 fi‘h“‘
a-b <0
ab
fb)—f(a) <0
fb) <f(a).

Prouvons que la fonction inverse est strictement décroissante sur |—oo; 0.
a € ]—o0;0[
Si{b € ]—o0; 0[ alors f(b) — f(a) =
a<b
a<b:a—-b<0
a<0:b<0:ab>0

() - f(@) < 0
() < f(a).

Prouvons que la fonction inverse est impaire.
0] Prouvons que son domaine de définition est symétrique par rapport a 0.

Vx € Dy: x € R*
—x € R*
i 1 1
(i) Vx € Dy: f(=x) :—_x:_;:_f(x)'

Conclusion : la fonction inverse est impaire.
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7. Les fonctions homographiques

ax + b a, b et c sont des réels

X - ou c#0

cx+d ad # bc
Soit f une fonction homographique.
Son domaine de définition est R — {_Td}
« Les fonctions

B ,
X A4 ol {A,B et a sont des réels
X—a B#0

correspondent exactement aux fonctions homographiques. »

Sa forme réduite : x — A + ——

X—a
Son tableau de variation :
,@ </,‘ \S > B
S o
I s r\/, ~ == -F_/*
B | 7 '—I ,'A(
3 A I ~
D //j \\ d 7‘4 = \
{+— - sl b2
| e

Dans un repére orthonormal, sa courbe est une hyperbole.
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Déterminons son domaine de définition.

.. ) -d
Condition d’existence :cx +d # 0= cx + —d © x # —

o-n-{

Déterminons son tableau de variation.

o —

F .27
| ( P A
|8 <o) (94 a3
; \ B - |
B | P B
\ VA S
\( {
n \\ s 2 4
- i - el )
:
A 4 i . —
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Exercice 6

Pour chaque fonction homographique ci-dessous :

a) Déterminer la forme réduite de la fonction f.

b) Représenter schématiquement la courbe Cy.

c) Construire le tableau de variation de la fonction f.

d) Déterminer le domaine de définition D, de la fonction f.

e) Donner I’équation réduite de I’asymptote verticale a la courbe Cs.

f) Donner I’équation réduite de I’asymptote horizontale a la courbe Cy.

g) Donner les coordonnées du centre de symétrie de la courbe Cy.

h) Calculer les coordonnées du point d’intersection (si il existe) de la courbe C; avec I’axe des
ordonnées.

i) Calculer les coordonnées du point d’intersection (si il existe) de la courbe Cr avec I’axe des
abscisses.

J) Tracer (C’f), la courbe représentative de la fonction f dans un repere orthonormal (0; 1, ).

) f@) =37
2) flx) ===
3 F@ =103
N F@ =
5) f(x) = —
6) f(x) — 2xx+9
N6 =5
8) () =5
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Solution de ’exercice 6

) 4
A / : =0
Z:./” )2e (48] o2 )~az,

| 4 # 0{"\/ a fan ol -79“”—1' 0(/’."%"“),"5«
9%‘&\{‘”‘} 9r="1f y=o //—‘r‘O) Y P S
5 9 8~ = (9 o
LIt 2 S
= { =0 e m 4\) — \> 2
2)

)QF l@\{o}/lﬂ 9{97,,2 }(6/2/ Z/'kj o s Ao (,,\LAML(,“J»»«/(j/
-7 4
yofu~ 2o b

+=<

=7 —~
n 9 2

?“\A

-1

b gt W-zw;fz G5 ) e

?‘ Ky B e j @_
/ ?é() 4+/———~’\—j J

YR o1 ye g (13,-) bl =3 5]
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Exercice 7

bronsice. A fex) = Ji -3n -2 >IK
NAANAAAAANA

A= Liqacs 9-4l2)-2): 944 =I5 2©
a=d po

A "(
S W
3 {
Jop .4
T

bj@j ]_94 -1[()_]44’/*"£

L W W

?‘
y En Aw(,hm. ph Ghrotbe @-6,, p[:_,, s:
adiVomg Ao | e 4
@J’(m) > Aasl (l 0) <Q(’r;x) <— ;,:—4./)
= 3—-7\-{-1. " @ f(”‘) i g
@dﬂm)<”‘+l I ® ban) 3 -2n+
: 3 @ JD(,,L) > —dt +/
© )< gl s

(//Llfikaklﬂ"\ I € zoL 1— 4
Yoo Micluine loy prronBle. den MLma’c
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”y Ke//)atw(/!l- alun/f /A%?«emaﬂk ( A/L-t?uakt@f\—f(’() ;/H"z'%

= A +2 @ J {_ 1/
Ly e @S- [-1 47 ]
0 &t \ @ -( w_-] ﬂij,fg‘_ w»r*u“*:ﬁm”im“m%
31 A—j(@)-{-it 4+«lz? QG&MO‘CL i :

24



} g‘%&-‘(&A

t Ssk @%ﬁu‘ae& % ole/muc n IK\{J} Jar &P(m) el
J /400.9’1-0[4:., ;/p(%wﬂ’u%} JM—' “( ,P m-“{,aa «\e‘\ %(,,;)(-——14-3

A

./: 5 '/J"--gf

/+7

nm= T

. LN

~ 7=

\A ?\k

lé.:l.a
[

i

R

1

o> B s R

\

( [
/‘éi : D +2
R 91--2_

LS B --orgu_],z 2@

| @ VP(«) -
;O frm2 2 - sz

@ f(m) ) -»fn+’§

HeS-1- -é,—of]U:{J/'-&’ﬂ

ggf ]{. o/ari/.zf 3]2’-} +A(

OF - [or,a[ U [23+e4]

1/50\ Jw[NAL [&. M% A g%c‘a’— ——
g L ﬂe M i IR
) gfm) < ‘%‘j(-f—fg (kf.?ua"gl\ g("‘)>‘3’1 +Y

i y S AiAuine Lo pronlile, -

oddubig, ol : |

@ \E(a.) ) —",.oL =4

@ f(fﬂ = ———rrt +4
@ ﬁoo £ -%m +4

® JP(”‘) £ -4 +9
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gwm'(e. L (f(ou] —_ij' In-2
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